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1         Répartition de la population et des répondants

1.1       Répartition de la population selon l'âge et le sexe

Note:  La taille totale de la population est de    14254 personnes de 15 ans et plus. Elle est ici réduite
à la taille de l' échantillon pour des raisons de comparaison.

Tableau: dem A.
Fréquences

Sexe

TotalHomme Femme

Âge

15-24 ans 37 35 72

25-34 ans 37 35 72

35-49 ans 61 58 119

50-64 ans 66 65 131

65 ans et plus 50 63 113

Total (réduit) 251 257 508

1.2       Répartition des répondants selon l'âge et le sexe

Tableau: dem B.
Fréquences

Sexe

TotalHomme Femme

Âge

15-24 ans 47 55 102

25-34 ans 56 60 116

35-49 ans 45 58 103

50-64 ans 48 40 88

65 ans et plus 50 49 99

Total 246 262 508

1.3       Répartition des répondants selon les communes

Tableau: dem C.2.
Fréquences % Total

Cerfontaine 28.39 144

Doische 17.20 87

Philippeville 54.41 276

Total 100.00 508

1.4       Répartition des répondants selon le diplôme le plus élevé
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Tableau: dem D.
Fréquences % Total

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 29.91 152

Enseignement secondaire supérieur 40.74 207

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 26.34 134

Inconnu 3.01 15

Total 100.00 508

1.5       Répartition des répondants selon la situation professionnelle

Tableau: dem E.
Fréquences % Total

Salarié/fonctionnaire 41.83 212

Indépendant 6.19 31

Etudiant 11.33 58

Pensionné 25.85 131

Sans emploi, chercheur d'emploi 4.86 25

Autre 6.84 35

Inconnu 3.10 16

Total 100.00 508

1.6       Répartition des répondants selon le type de logement

Tableau: dem F.
Fréquences % Total

Maison quatre façades (villa) ou habitation
trois façades 65.99 335

Maison mitoyenne ou une maison de
rangée (deux façades, comme en ville) 25.20 128

Studio ou appartement 4.17 21

Autre 1.81 9

Inconnu 2.83 14

Total 100.00 508

1.7       Depuis combien de temps habitez-vous dans le quartier où vous êtes actuellement?

Tableau: dem G.
Fréquences % Total

Moins d'un an 5.07 26

Entre 1 an et 5 ans 22.58 115

Entre 6 ans et 10 ans 13.21 67

Plus de 10 ans 57.75 293

(Continued)



  Rapport créé le 27/05/2019  Page 4  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

 Résultats Moniteur de sécurité 2018 ZP HERMETON ET HEURE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tableau: dem G.
Fréquences % Total

Inconnu 1.39 7

Total 100.00 508

1.8       Quel est selon vous l'aspect de votre quartier ?

Tableau: dem H. % Total

Très soigné 8.54 43

Plutôt soigné 72.84 370

Plutôt pas soigné 14.41 73

Pas du tout soigné 2.93 15

Inconnu 1.28 6

Total 100.00 508
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2         Problèmes de quartier

2.1       Considérez-vous les faits suivants comme un problème dans votre quartier? (par
ordre décroissant)

Tableau: qrt A.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Vitesse non adaptée au trafic 35.66 39.20 14.42 10.71 494

Dépôts clandestins et détritus traînant
dans la rue 18.50 22.03 19.82 39.65 488

Conduite agressive dans la circulation 15.48 24.46 33.53 26.53 485

Stationnement gênant 14.20 17.45 28.64 39.70 487

Animaux non tenus en laisse ou errants 13.47 21.05 28.12 37.36 489

Cambriolage 13.00 26.86 34.62 25.52 491

Nuisances sonores causées par le trafic 9.29 17.55 31.31 41.85 489

Nuisances sonores causées par des
voisins 8.85 13.62 33.55 43.98 495

Éclairage public défectueux ou manquant 6.56 13.47 26.39 53.58 495

Trafic de stupéfiants dans la rue 4.81 4.82 15.56 74.81 490

Vol ou démolition de quelque chose sur
une voiture 4.36 6.77 31.98 56.89 477

Vandalisme et graffitis 4.22 5.53 17.82 72.43 492

Accident de circulation 3.71 6.99 35.79 53.51 481

Vol dans les voitures 3.66 7.16 35.97 53.22 477

Nuisances liées à la consommation
d'alcool et de drogues 3.41 5.88 22.84 67.87 494

Vol de voiture 2.97 4.85 36.87 55.31 478

Vol de vélos 2.81 5.13 35.60 56.46 473

Nuisances sonores causées par des
personnes sur la voie publique 2.78 8.64 33.51 55.07 494

Bagarres 2.76 3.50 17.35 76.39 494

Vol de moto / cyclomoteur 2.19 3.88 33.45 60.48 476

Nuisances sonores causées par des
cafés ou des salles de fêtes 2.07 6.67 21.10 70.16 489

Vol à la tire 1.84 1.22 24.48 72.46 479

Personnes importunées dans la rue 1.68 2.98 16.14 79.21 490

Jeunes traînant dans l'espace public 1.23 7.64 27.61 63.51 491

2.2       Problèmes de quartier selon les caractéristiques personnelles

2.2.1     Cambriolages

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.1.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 8.71 30.20 36.95 24.13 209

Indépendant 26.35 35.99 24.46 13.20 28

Etudiant 10.15 22.64 34.05 33.16 54

Pensionné 17.12 18.51 39.80 24.57 129

Sans emploi, chercheur d'emploi 21.06 18.84 27.33 32.77 23

Autre 14.82 34.28 21.23 29.67 33

Inconnu 5.04 47.73 18.54 28.69 14

Total 13.00 26.86 34.62 25.52 491

Tableau: qrt B.2.1.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 8.10 21.72 31.62 38.56 178

2018 13.00 26.86 34.62 25.52 491

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.2     Vol de voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.2.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 1.75 5.49 43.36 49.40 209

Indépendant 11.35 2.45 35.90 50.31 29

Etudiant 1.08 2.63 24.91 71.38 54

Pensionné 1.77 4.44 38.51 55.28 121

Sans emploi, chercheur d'emploi 6.91 8.38 27.35 57.36 22

Autre 9.09 5.03 22.70 63.18 33

Inconnu 0 6.75 18.02 75.23 11

Total 2.97 4.85 36.87 55.31 478

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.3     Vol dans les voitures

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt B.2.3.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 1.13 8.66 24.90 65.31 159

2018 3.66 7.16 35.97 53.22 477

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.4     Vol ou démolition de quelque chose sur une voiture

Tableau: qrt B.2.4.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 2.15 7.88 22.81 67.16 67

25-34 ans 5.22 9.11 30.41 55.26 71

35-49 ans 2.81 7.21 44.85 45.13 114

50-64 ans 5.81 7.51 29.70 56.98 125

65 ans et plus 5.16 2.97 27.43 64.44 100

Total 4.36 6.77 31.98 56.89 477

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.4.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 2.65 6.39 39.32 51.64 209

Indépendant 23.62 9.47 27.66 39.25 29

Etudiant 1.11 7.16 22.30 69.44 52

Pensionné 3.49 5.40 30.99 60.12 120

Sans emploi, chercheur d'emploi 6.91 12.52 20.92 59.65 22

Autre 4.10 9.65 22.70 63.56 33

Inconnu 6.18 0 11.42 82.40 11

Total 4.36 6.77 31.98 56.89 477

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.5     Vol de moto / cyclomoteur
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Tableau: qrt B.2.5.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 2.52 1.92 24.85 70.70 67

25-34 ans 3.72 3.21 30.95 62.12 71

35-49 ans 1.19 3.78 47.16 47.88 113

50-64 ans 1.30 7.11 28.75 62.84 126

65 ans et plus 3.15 1.70 31.38 63.77 99

Total 2.19 3.88 33.45 60.48 476

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.5.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 0.94 4.48 37.70 56.88 207

Indépendant 5.65 10.34 36.38 47.63 29

Etudiant 1.57 0.80 23.11 74.52 53

Pensionné 2.58 1.39 30.81 65.21 121

Sans emploi, chercheur d'emploi 6.91 0 38.65 54.44 22

Autre 4.10 12.54 26.25 57.11 33

Inconnu 0 0 34.63 65.37 11

Total 2.19 3.88 33.45 60.48 476

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.6     Vol de vélos

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.6.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 4.87 3.06 28.93 63.14 142

Enseignement secondaire supérieur 2.40 8.94 36.42 52.24 198

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 1.34 1.85 41.36 55.45 122

Inconnu 0 0 42.85 57.15 11

Total 2.81 5.13 35.60 56.46 473
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Tableau: qrt B.2.6.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 0.95 5.14 41.94 51.97 205

Indépendant 10.25 14.95 29.90 44.90 29

Etudiant 2.99 7.35 27.32 62.34 53

Pensionné 2.59 1.65 30.76 65.00 121

Sans emploi, chercheur d'emploi 10.30 0 32.34 57.36 22

Autre 4.10 10.76 29.80 55.34 33

Inconnu 0 0 50.37 49.63 10

Total 2.81 5.13 35.60 56.46 473

Tableau: qrt B.2.6.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 1.20 6.82 22.98 69.00 146

2018 2.81 5.13 35.60 56.46 473

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.7     Vol à la tire

Tableau: qrt B.2.7.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 2.53 0 16.46 81.01 69

25-34 ans 2.71 0 23.60 73.69 71

35-49 ans 1.19 1.19 36.45 61.17 113

50-64 ans 1.33 3.66 18.46 76.56 123

65 ans et plus 2.08 0 24.50 73.42 103

Total 1.84 1.22 24.48 72.46 479

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.7.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 0.60 1.13 27.84 70.43 205

Indépendant 5.65 5.70 23.98 64.67 29

Etudiant 1.63 0 14.24 84.13 53

Pensionné 1.72 0 24.69 73.59 124

(Continued)
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Tableau: qrt B.2.7.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Sans emploi, chercheur d'emploi 6.91 0 27.35 65.74 22

Autre 4.10 5.73 20.23 69.94 33

Inconnu 0 0 17.60 82.40 11

Total 1.84 1.22 24.48 72.46 479

Tableau: qrt B.2.7.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 1.12 0.62 15.85 82.42 159

2018 1.84 1.22 24.48 72.46 479

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.8     Vitesse non adaptée dans la circulation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.9     Conduite agressive dans la circulation

Tableau: qrt B.2.9.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 14.82 19.38 37.54 28.27 69

25-34 ans 17.53 24.48 37.15 20.84 69

35-49 ans 17.74 30.91 34.53 16.82 115

50-64 ans 18.37 17.82 32.58 31.23 125

65 ans et plus 8.78 28.58 28.62 34.02 107

Total 15.48 24.46 33.53 26.53 485

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: qrt B.2.9.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 24.31 23.10 27.30 25.29 196

2018 15.48 24.46 33.53 26.53 485

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.10    Stationnement gênant

Tableau: qrt B.2.10.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 12.36 16.30 31.21 40.13 70

25-34 ans 14.32 20.82 27.91 36.95 70

35-49 ans 17.53 22.68 33.64 26.15 115

50-64 ans 9.00 19.42 25.58 46.00 125

65 ans et plus 17.80 8.13 25.65 48.42 108

Total 14.20 17.45 28.64 39.70 487

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.10.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 18.80 11.92 19.66 49.62 143

Enseignement secondaire supérieur 12.80 18.82 34.28 34.10 200

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 8.81 21.50 29.29 40.40 130

Inconnu 36.87 16.77 33.55 12.82 14

Total 14.20 17.45 28.64 39.70 487

Tableau: qrt B.2.10.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 14.10 22.45 31.22 32.23 206

Indépendant 7.61 18.42 31.48 42.49 29

Etudiant 13.43 16.00 27.72 42.85 55

Pensionné 17.50 7.58 29.21 45.70 128

Sans emploi, chercheur d'emploi 8.88 23.71 28.84 38.57 23

Autre 18.30 21.22 8.82 51.66 33

(Continued)
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Tableau: qrt B.2.10.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Inconnu 0 18.72 29.44 51.85 13

Total 14.20 17.45 28.64 39.70 487

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.11    Accident de circulation

Tableau: qrt B.2.11.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 4.83 9.70 28.21 57.27 69

25-34 ans 4.83 2.65 35.61 56.91 71

35-49 ans 1.19 6.96 50.32 41.53 113

50-64 ans 4.92 5.71 27.56 61.81 125

65 ans et plus 3.51 9.73 34.96 51.80 103

Total 3.71 6.99 35.79 53.51 481

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.11.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 1.34 4.59 41.62 52.46 206

Indépendant 13.30 3.36 34.32 49.01 29

Etudiant 3.11 10.89 19.92 66.08 54

Pensionné 4.26 8.11 36.49 51.14 124

Sans emploi, chercheur d'emploi 9.83 6.55 33.87 49.74 22

Autre 4.10 17.53 22.87 55.50 33

Inconnu 5.68 0 42.47 51.85 13

Total 3.71 6.99 35.79 53.51 481

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.12    Nuisances sonores causées par des personnes sur la voie publique

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.13    Nuisances sonores causées par des cafés ou des salles de fêtes

Tableau: qrt B.2.13.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 0.59 9.58 12.20 77.63 71

25-34 ans 2.51 4.79 19.96 72.74 70

35-49 ans 4.52 3.45 28.19 63.84 111

50-64 ans 1.43 11.06 20.16 67.35 131

65 ans et plus 0.97 3.89 21.56 73.58 105

Total 2.07 6.67 21.10 70.16 489

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.13.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 3.08 5.81 24.46 66.65 207

Indépendant 0 10.38 27.42 62.20 30

Etudiant 0.75 8.44 9.50 81.31 56

Pensionné 0 4.56 19.85 75.59 126

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 6.85 8.23 84.93 23

Autre 6.56 15.60 23.25 54.59 35

Inconnu 8.47 0 32.44 59.09 12

Total 2.07 6.67 21.10 70.16 489

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.14    Nuisances sonores causées par le trafic

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: qrt B.2.14.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 9.01 15.76 34.23 40.99 208

Indépendant 2.34 38.71 17.40 41.55 30

Etudiant 14.18 9.32 23.58 52.92 56

Pensionné 8.38 14.16 33.12 44.33 126

Sans emploi, chercheur d'emploi 9.25 32.16 34.20 24.38 23

Autre 12.18 26.26 29.42 32.14 32

Inconnu 10.49 17.10 32.47 39.94 13

Total 9.29 17.55 31.31 41.85 489

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.15    Nuisances sonores causées par des voisins

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.15.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 7.35 13.99 41.01 37.65 211

Indépendant 0 17.28 28.98 53.74 30

Etudiant 9.79 15.79 16.52 57.90 55

Pensionné 8.00 11.28 31.84 48.88 127

Sans emploi, chercheur d'emploi 21.25 16.14 16.30 46.31 25

Autre 17.84 14.77 37.10 30.29 35

Inconnu 10.49 5.28 34.61 49.61 13

Total 8.85 13.62 33.55 43.98 495

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.16    Jeunes traînant dans l'espace public

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: qrt B.2.16.5.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 7.11 10.42 20.19 62.28 192

2018 1.23 7.64 27.61 63.51 491

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.17    Nuisances liées à la consommation d'alcool et de drogues

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.17.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 2.95 4.39 26.19 66.47 210

Indépendant 5.45 0 34.69 59.86 30

Etudiant 2.23 5.67 13.59 78.51 55

Pensionné 1.62 5.34 23.32 69.72 126

Sans emploi, chercheur d'emploi 6.64 8.05 13.11 72.20 23

Autre 11.98 20.40 5.91 61.71 35

Inconnu 0 7.24 37.11 55.65 14

Total 3.41 5.88 22.84 67.87 494

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.18    Bagarres

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.18.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 2.64 5.23 16.59 75.54 147

Enseignement secondaire supérieur 3.66 3.20 18.04 75.09 203

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 1.79 0.50 17.03 80.68 131

Inconnu 0 18.18 18.27 63.55 14

Total 2.76 3.50 17.35 76.39 494
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Tableau: qrt B.2.18.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 1.64 3.67 19.09 75.61 209

Indépendant 5.58 0 25.65 68.77 30

Etudiant 2.21 3.65 11.26 82.88 56

Pensionné 0.80 2.11 16.46 80.63 128

Sans emploi, chercheur d'emploi 6.64 3.26 9.85 80.25 23

Autre 14.38 12.45 14.08 59.09 33

Inconnu 0 0 26.41 73.59 14

Total 2.76 3.50 17.35 76.39 494

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.19    Personnes importunées dans la rue

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.19.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 0.60 2.08 18.94 78.38 207

Indépendant 0 5.45 20.71 73.84 30

Etudiant 2.21 5.70 10.82 81.27 56

Pensionné 0 2.21 16.04 81.76 125

Sans emploi, chercheur d'emploi 11.73 3.08 1.70 83.49 25

Autre 8.66 5.73 19.22 66.39 33

Inconnu 0 0 4.88 95.12 13

Total 1.68 2.98 16.14 79.21 490

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.20    Trafic de stupéfiants dans la rue

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: qrt B.2.20.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 4.51 1.69 19.77 74.04 208

Indépendant 5.45 9.85 13.10 71.59 30

Etudiant 6.37 2.53 12.27 78.83 55

Pensionné 1.67 5.30 14.74 78.29 128

Sans emploi, chercheur d'emploi 6.85 9.39 1.86 81.91 23

Autre 14.38 17.53 12.41 55.68 33

Inconnu 4.67 8.21 7.47 79.64 12

Total 4.81 4.82 15.56 74.81 490

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.21    Vandalisme et graffitis

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.21.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 2.55 5.19 21.05 71.21 210

Indépendant 5.45 3.07 18.50 72.97 30

Etudiant 3.22 5.65 14.76 76.37 57

Pensionné 3.08 4.92 15.94 76.06 123

Sans emploi, chercheur d'emploi 14.69 0 14.52 70.79 23

Autre 13.60 15.60 15.61 55.19 35

Inconnu 0 4.88 7.21 87.91 13

Total 4.22 5.53 17.82 72.43 492

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.22    Dépôts clandestins et détritus traînant dans la rue
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Tableau: qrt B.2.22.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 12.92 29.02 22.15 35.91 70

25-34 ans 18.67 14.68 28.32 38.34 71

35-49 ans 20.79 31.47 18.69 29.06 115

50-64 ans 24.04 9.78 20.17 46.01 127

65 ans et plus 12.87 26.85 13.33 46.95 105

Total 18.50 22.03 19.82 39.65 488

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.22.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 15.96 20.11 15.78 48.15 145

Enseignement secondaire supérieur 19.40 26.35 21.90 32.35 201

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 20.29 15.15 21.84 42.72 128

Inconnu 15.45 43.63 13.49 27.44 14

Total 18.50 22.03 19.82 39.65 488

Tableau: qrt B.2.22.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 19.04 22.97 24.61 33.38 205

Indépendant 25.01 20.51 20.97 33.51 30

Etudiant 13.10 24.49 21.21 41.20 55

Pensionné 12.08 23.77 15.79 48.36 125

Sans emploi, chercheur d'emploi 30.51 9.45 5.76 54.28 23

Autre 36.25 14.93 12.62 36.20 35

Inconnu 10.49 25.26 19.03 45.22 13

Total 18.50 22.03 19.82 39.65 488

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année
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Tableau: qrt B.2.22.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 13.86 20.87 19.50 45.77 138

Doische 9.93 18.73 22.81 48.54 87

Philippeville 23.80 23.75 19.00 33.45 262

Total 18.50 22.03 19.82 39.65 488

2.2.23    Animaux non tenus en laisse ou errants

Tableau: qrt B.2.23.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 10.63 13.50 25.34 50.53 71

25-34 ans 7.74 15.58 29.41 47.26 71

35-49 ans 25.26 19.97 30.88 23.90 115

50-64 ans 11.40 27.84 29.42 31.34 131

65 ans et plus 8.78 22.67 24.35 44.20 100

Total 13.47 21.05 28.12 37.36 489

Tableau: qrt B.2.23.2.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 13.39 28.60 25.71 32.29 240

Femme 13.54 13.78 30.44 42.24 249

Total 13.47 21.05 28.12 37.36 489

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

2.2.24    Éclairage public défectueux ou manquant

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: qrt B.2.24.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 4.14 5.08 26.37 64.41 141

Doische 3.29 12.94 32.10 51.67 87

Philippeville 8.91 18.10 24.53 48.46 266

Total 6.56 13.47 26.39 53.58 495

2.3       Quel est selon vous l'aspect de votre quartier ?

2.3.1     Répartition globale de l'aspect de son quartier

Tableau: qrt C.1.
Pourcentages en ligne Très soigné

Plutôt
soigné

Plutôt pas
soigné

Pas du tout
soigné Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

8.54 72.84 14.41 2.93 1.28 508

2.3.2     Aspect du quartier selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt C.2.5.
Pourcentages en ligne Très soigné

Plutôt
soigné

Plutôt pas
soigné

Pas du tout
soigné Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 14.07 66.69 11.09 6.21 1.94 214

2018 8.54 72.84 14.41 2.93 1.28 508

Tableau: qrt C.2.7.
Pourcentages en ligne Très soigné

Plutôt
soigné

Plutôt pas
soigné

Pas du tout
soigné Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 12.63 75.23 11.12 0 1.03 144

Doische 3.76 75.97 16.68 3.11 0.48 87

Philippeville 7.92 70.60 15.40 4.41 1.66 276

Total 8.54 72.84 14.41 2.93 1.28 508

2.4       Depuis combien de temps habitez-vous dans le quartier où vous êtes actuellement?

2.4.1     Répartition globale de la durée de vie dans le quartier

Tableau: qrt D.1.
Pourcentages en ligne

Moins d'un
an

Entre 1 an et
5 ans

Entre 6 ans
et 10 ans

Plus de 10
ans Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

5.07 22.58 13.21 57.75 1.39 508
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2.4.2     Durée de vie dans le quartier selon les caractéristiques personnelles

Tableau: qrt D.2.1.
Pourcentages en ligne

Moins d'un
an

Entre 1 an et
5 ans

Entre 6 ans
et 10 ans

Plus de 10
ans Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 5.72 20.95 9.92 60.50 2.91 102

25-34 ans 6.81 43.91 13.05 33.60 2.63 116

35-49 ans 5.87 22.58 24.20 46.35 1.01 103

50-64 ans 3.38 13.86 11.18 71.58 0 88

65 ans et plus 3.06 7.05 7.14 82.75 0 100

Total 5.07 22.58 13.21 57.75 1.39 508

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt D.2.4.
Pourcentages en ligne

Moins d'un
an

Entre 1 an et
5 ans

Entre 6 ans
et 10 ans

Plus de 10
ans Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 4.95 29.56 17.28 46.81 1.39 219

Indépendant 3.87 7.48 14.80 73.84 0 27

Etudiant 4.72 19.72 12.23 59.74 3.59 82

Pensionné 3.65 10.20 8.22 77.94 0 110

Sans emploi, chercheur d'emploi 11.73 32.23 3.85 52.19 0 25

Autre 3.66 25.28 14.39 56.67 0 28

Inconnu 12.38 31.79 6.47 42.89 6.47 16

Total 5.07 22.58 13.21 57.75 1.39 508

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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3         Sentiment d'insécurité

3.1       Apparition d'un sentiment d'insécurité général

3.1.1     Répartition globale du sentiment d'insécurité

Tableau: ins A.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

0.67 1.59 16.83 33.43 47.49 501

3.1.2     Sentiment d'insécurité général selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Tableau: ins A.2.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 0.69 0.93 11.12 36.58 50.67 141

Doische 0 0 11.92 32.06 56.02 85

Philippeville 0.86 2.42 21.29 32.23 43.20 274

Total 0.67 1.59 16.83 33.43 47.49 501

3.1.3     Sentiment d'insécurité selon l'aspect de son quartier

Tableau: ins A.3.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Aspect de son quartier

Très soigné 0 0 10.82 15.35 73.83 43

Plutôt soigné 0.46 1.40 15.25 35.90 46.99 363

Plutôt pas soigné 0 2.66 27.70 32.56 37.07 73

Pas du tout soigné 11.10 6.26 20.68 29.68 32.29 15

Inconnu 0 0 13.40 34.47 52.13 6

Total 0.67 1.59 16.83 33.43 47.49 501

3.2       Comportements d'évitement

3.2.1     Comportements d'évitement par ordre décroissant d'apparition



  Rapport créé le 27/05/2019  Page 23  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

 Résultats Moniteur de sécurité 2018 ZP HERMETON ET HEURE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tableau: ins B.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Éviter d'ouvrir à des inconnus 18.42 15.70 26.40 22.83 16.65 498

Éviter les événements très fréquentés 6.40 5.27 12.62 21.47 54.24 488

Éviter de prendre les transports en
commun 5.21 2.26 2.98 14.61 74.94 481

Éviter de partir de la maison quand il fait
noir 4.60 7.53 13.58 24.15 50.14 495

Éviter certains lieux de la commune 0.37 1.65 9.13 26.28 62.58 489

3.2.2     Comportements d'évitement selon les caractéristiques personnelles

3.2.2.1   Eviter certains lieux de sa commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: ins B.2.1.2.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 0.74 2.22 5.53 26.23 65.27 240

Femme 0 1.10 12.60 26.32 59.98 249

Total 0.37 1.65 9.13 26.28 62.58 489

Tableau: ins B.2.1.3.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 0.53 1.24 11.20 26.26 60.77 145

Enseignement secondaire supérieur 0 1.96 10.58 26.27 61.19 201

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 0 1.78 4.62 27.59 66.01 131

Inconnu 8.38 0 9.16 12.49 69.97 12

Total 0.37 1.65 9.13 26.28 62.58 489

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: ins B.2.1.5.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 2.42 7.15 10.88 21.65 57.90 193

2018 0.37 1.65 9.13 26.28 62.58 489
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Tableau: ins B.2.1.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 0 0.69 5.53 28.41 65.37 141

Doische 0 0 4.15 23.72 72.13 86

Philippeville 0.68 2.70 12.70 25.97 57.95 262

Total 0.37 1.65 9.13 26.28 62.58 489

3.2.2.2   Eviter d'ouvrir à des inconnus

Tableau: ins B.2.2.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 17.00 21.46 19.61 23.93 18.01 71

25-34 ans 10.73 15.77 25.53 32.74 15.24 72

35-49 ans 13.08 18.08 23.63 27.87 17.33 113

50-64 ans 15.32 13.42 35.10 17.37 18.79 131

65 ans et plus 33.47 12.22 23.86 17.00 13.45 111

Total 18.42 15.70 26.40 22.83 16.65 498

Tableau: ins B.2.2.2.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 12.59 13.73 25.60 24.08 24.00 243

Femme 23.99 17.58 27.16 21.63 9.64 255

Total 18.42 15.70 26.40 22.83 16.65 498

Tableau: ins B.2.2.3.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 26.47 15.63 26.86 15.56 15.48 150

Enseignement secondaire supérieur 15.79 14.94 30.32 24.45 14.49 204

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 11.10 18.40 18.87 28.80 22.83 132

Inconnu 43.07 0 36.74 20.18 0 12

Total 18.42 15.70 26.40 22.83 16.65 498

Tableau: ins B.2.2.4.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 7.27 17.07 28.49 26.79 20.38 208

Indépendant 14.76 15.48 24.59 35.85 9.31 31

Etudiant 18.83 20.88 18.81 22.89 18.58 57

Pensionné 26.97 13.44 29.01 17.49 13.10 130

(Continued)
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Tableau: ins B.2.2.4.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Sans emploi, chercheur d'emploi 45.75 11.49 5.14 20.32 17.29 23

Autre 34.98 13.84 32.33 6.41 12.44 35

Inconnu 25.04 7.21 26.46 29.15 12.14 13

Total 18.42 15.70 26.40 22.83 16.65 498

Tableau: ins B.2.2.5.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 15.95 15.77 21.25 21.30 25.73 205

2018 18.42 15.70 26.40 22.83 16.65 498

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

3.2.2.3   Eviter de partir de la maison quand il fait noir

Tableau: ins B.2.3.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 4.76 11.50 13.10 14.14 56.50 71

25-34 ans 1.65 5.06 11.40 20.66 61.23 71

35-49 ans 2.00 4.09 10.65 25.96 57.30 114

50-64 ans 2.20 8.81 11.35 24.63 53.01 130

65 ans et plus 11.93 8.61 20.99 30.45 28.03 110

Total 4.60 7.53 13.58 24.15 50.14 495

Tableau: ins B.2.3.2.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 2.84 6.78 9.55 24.44 56.39 241

Femme 6.27 8.24 17.42 23.88 44.19 254

Total 4.60 7.53 13.58 24.15 50.14 495

Tableau: ins B.2.3.3.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 7.58 9.06 18.57 24.79 40.00 149

Enseignement secondaire supérieur 3.60 9.57 11.53 24.18 51.12 201

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 1.58 3.39 11.50 23.61 59.91 132

Inconnu 17.54 0 9.16 21.77 51.53 12

Total 4.60 7.53 13.58 24.15 50.14 495
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Tableau: ins B.2.3.4.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 0.24 3.37 10.08 24.08 62.23 206

Indépendant 3.56 5.26 10.47 31.51 49.21 31

Etudiant 6.01 11.62 10.88 16.30 55.19 56

Pensionné 9.94 8.48 17.14 29.60 34.84 130

Sans emploi, chercheur d'emploi 2.92 8.50 24.15 12.61 51.81 23

Autre 11.98 20.51 22.68 11.09 33.73 35

Inconnu 0 15.69 9.35 43.21 31.75 12

Total 4.60 7.53 13.58 24.15 50.14 495

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Tableau: ins B.2.3.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 2.29 4.30 11.08 27.40 54.92 140

Doische 1.05 6.73 15.38 29.29 47.55 87

Philippeville 6.96 9.47 14.31 20.79 48.48 268

Total 4.60 7.53 13.58 24.15 50.14 495

3.2.2.4   Eviter de prendre les transports en commun

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: ins B.2.4.4.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 4.73 2.14 1.49 15.18 76.46 207

Indépendant 7.28 0 0 27.48 65.25 27

Etudiant 2.84 1.03 2.06 15.39 78.68 56

Pensionné 5.25 0 6.38 11.38 77.00 122

Sans emploi, chercheur d'emploi 9.11 7.02 6.06 20.54 57.27 22

Autre 5.03 9.83 2.84 10.62 71.68 33

Inconnu 12.11 8.19 0 5.24 74.46 13

Total 5.21 2.26 2.98 14.61 74.94 481
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Tableau: ins B.2.4.5.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 1.02 3.17 9.63 14.60 71.58 148

2018 5.21 2.26 2.98 14.61 74.94 481

Tableau: ins B.2.4.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 3.67 1.37 5.46 14.27 75.23 140

Doische 3.84 1.96 0.68 4.98 88.54 81

Philippeville 6.46 2.83 2.37 17.78 70.57 260

Total 5.21 2.26 2.98 14.61 74.94 481

3.2.2.5   Éviter les événements très fréquentés

Tableau: ins B.2.5.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 0 2.99 10.94 14.79 71.28 71

25-34 ans 1.52 2.02 10.07 17.64 68.75 70

35-49 ans 7.92 2.83 11.67 17.85 59.73 113

50-64 ans 9.80 5.87 17.46 22.63 44.23 130

65 ans et plus 8.13 10.86 10.52 31.01 39.48 105

Total 6.40 5.27 12.62 21.47 54.24 488

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: ins B.2.5.4.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 4.52 1.14 12.72 20.13 61.49 206

Indépendant 0 14.63 9.10 19.23 57.04 29

Etudiant 1.04 2.23 9.36 13.28 74.09 56

Pensionné 6.79 11.95 10.23 32.62 38.41 126

Sans emploi, chercheur d'emploi 13.82 7.66 15.43 23.46 39.63 23

Autre 24.84 0 31.69 4.36 39.11 35

Inconnu 7.25 7.97 0 17.60 67.19 13

Total 6.40 5.27 12.62 21.47 54.24 488
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Tableau: ins B.2.5.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 0.69 8.39 11.90 18.72 60.29 141

Doische 4.37 2.43 7.75 26.62 58.83 85

Philippeville 10.11 4.51 14.59 21.28 49.51 263

Total 6.40 5.27 12.62 21.47 54.24 488
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4         Victimisation et plainte

4.1       Victimisation

4.1.1     Aperçu de la victimisation au niveau du ménage selon le type de délit

Tableau: vic A.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Tentative de cambriolage 3.90 96.10 481

Cambriolage 2.73 97.27 481

Tableau: vic A.2. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Vol de voiture 98.24 1.54 0.22 467

Vol de quelque chose dans une voiture 96.76 1.93 1.31 471

Vol ou démolition de quelque chose sur
une voiture 92.17 5.50 2.32 475

Vol de moto ou de mobylette/ cyclomoteur 97.96 1.29 0.74 397

Vol de vélo 96.24 2.45 1.30 453

4.1.2     Aperçu de la victimisation au niveau personnel selon le type de délit

Tableau: vic A.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Vol avec usage de violence 99.41 0.12 0.47 489

Vol sans que le voleur n'ait fait usage de
violence 97.62 1.69 0.69 491

Violence physique 97.63 1.95 0.42 488

Menace (pas via internet) 93.63 4.86 1.51 486

Délit de fuite dans la circulation 96.65 2.19 1.16 486

Atteinte aux moeurs 98.41 1.24 0.35 486

Escroquerie (pas via internet) 97.28 1.60 1.12 488

Autre 90.15 9.29 0.57 197

Tableau: vic A.4. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Intrusion dans un ordinateur ou un
smartphone 9.23 90.77 442

Escroqueries sur Internet 7.45 92.55 482

Intimidation et harcèlement via internet 4.06 95.94 482

4.1.3     Aperçu de la victimisation des délits selon les caractéristiques personnelles
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4.1.3.1   Vol avec usage de violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: vic. B.1.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 99.40 0 0.60 144

Enseignement secondaire supérieur 99.79 0 0.21 201

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 99.55 0.45 0 130

Inconnu 92.39 0 7.61 13

Total 99.41 0.12 0.47 489

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.2   Vol sans violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.3   Violence physique

Tableau: vic. B.3.1. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 93.86 4.87 1.27 68

25-34 ans 93.83 4.52 1.64 71

35-49 ans 98.83 1.17 0 115

50-64 ans 98.73 1.27 0 129

65 ans et plus 100.00 0 0 105

Total 97.63 1.95 0.42 488

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: vic. B.3.4. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 98.04 1.68 0.28 206

Indépendant 100.00 0 0 30

Etudiant 92.29 6.11 1.60 54

Pensionné 100.00 0 0 126

Sans emploi, chercheur d'emploi 88.92 11.08 0 25

Autre 98.32 0 1.68 35

Inconnu 100.00 0 0 12

Total 97.63 1.95 0.42 488

4.1.3.4   Menace

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: vic. B.4.4. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 95.28 3.14 1.58 206

Indépendant 92.00 8.00 0 30

Etudiant 90.27 5.17 4.56 54

Pensionné 97.05 1.61 1.33 124

Sans emploi, chercheur d'emploi 78.96 21.04 0 23

Autre 89.50 10.50 0 35

Inconnu 89.98 10.02 0 13

Total 93.63 4.86 1.51 486

4.1.3.5   Délit de fuite dans la circulation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: vic. B.5.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 98.35 0 1.65 144

Enseignement secondaire supérieur 97.54 1.63 0.82 201

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 94.29 4.47 1.25 129

Inconnu 86.43 13.57 0 12

Total 96.65 2.19 1.16 486

Tableau: vic. B.5.4. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 97.28 2.17 0.55 205

Indépendant 90.38 6.06 3.56 31

Etudiant 100.00 0 0 54

Pensionné 96.59 1.26 2.14 125

Sans emploi, chercheur d'emploi 85.01 11.86 3.13 23

Autre 100.00 0 0 35

Inconnu 100.00 0 0 13

Total 96.65 2.19 1.16 486

4.1.3.6   Atteinte aux moeurs

Tableau: vic. B.6.1. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 95.54 3.01 1.46 68

25-34 ans 94.69 4.30 1.01 71

35-49 ans 99.18 0.82 0 114

50-64 ans 100.00 0 0 129

65 ans et plus 100.00 0 0 105

Total 98.41 1.24 0.35 486

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.7   Intimidation et harcèlement via internet

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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Tableau: vic. B.7.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Sexe

Homme 2.33 97.67 239

Femme 5.75 94.25 244

Total 4.06 95.94 482

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: vic. B.7.4. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 4.26 95.74 205

Indépendant 3.07 96.93 30

Etudiant 3.94 96.06 54

Pensionné 1.68 98.32 125

Sans emploi, chercheur d'emploi 16.09 83.91 22

Autre 6.62 93.38 34

Inconnu 0 100.00 13

Total 4.06 95.94 482

4.1.3.8   Escroquerie (pas via internet)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.9   Escroquerie sur Internet

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.10  Intrusion dans un ordinateur ou un smartphone
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Tableau: vic. B.10.1. Oui Non

Mon ménage
ne dispose

pas d'un
ordinateur/

d'un
smartphone

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 4.75 90.73 4.52 67

25-34 ans 12.65 82.35 5.00 71

35-49 ans 9.78 87.71 2.51 111

50-64 ans 10.04 87.68 2.28 125

65 ans et plus 5.24 74.70 20.06 100

Total 8.60 84.60 6.80 474

Tableau: vic. B.10.2. Oui Non

Mon ménage
ne dispose

pas d'un
ordinateur/

d'un
smartphone

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 10.90 84.94 4.15 233

Femme 6.38 84.27 9.36 240

Total 8.60 84.60 6.80 474

Tableau: vic. B.10.3. Oui Non

Mon ménage
ne dispose

pas d'un
ordinateur/

d'un
smartphone

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 6.07 79.91 14.02 136

Enseignement secondaire supérieur 11.79 85.46 2.76 196

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 7.30 90.08 2.62 129

Inconnu 0 66.01 33.99 13

Total 8.60 84.60 6.80 474
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Tableau: vic. B.10.4. Oui Non

Mon ménage
ne dispose

pas d'un
ordinateur/

d'un
smartphone

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 9.40 88.17 2.43 200

Indépendant 15.36 81.60 3.03 30

Etudiant 4.91 90.82 4.27 53

Pensionné 6.47 77.84 15.68 121

Sans emploi, chercheur d'emploi 19.65 80.35 0 23

Autre 5.03 85.16 9.81 33

Inconnu 4.67 80.07 15.25 12

Total 8.60 84.60 6.80 474

4.1.4     Aperçu de la victimisation des délits selon le type d'habitation

4.1.4.1   Cambriolages selon le type d'habitation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : type de logement

4.1.4.2   Tentative de cambriolage selon le type d'habitation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : type de logement

4.1.5     Aperçu de la victimisation des délits selon l'année

4.1.5.1   Cambriolage

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.1.5.2   Tentative de cambriolage

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.1.5.3   Vol de voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.1.5.4   Vol de quelque chose dans une voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.1.5.5   Vol ou démolition de quelque chose sur une voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.1.5.6   Vol de moto ou de mobylette/ cyclomoteur
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Tableau: vic. D.2.6. Non Oui
Fréq. totale

(=100%)

Année

2011 100.00 0 224

2018 98.23 1.77 457

4.1.5.7   Vol de vélo

Tableau: vic. D.2.7. Non Oui
Fréq. totale

(=100%)

Année

2011 99.15 0.85 224

2018 96.47 3.53 482

4.2       Déclaration/plainte auprès de la police

4.2.1     Aperçu des déclarations/plaintes selon le type de délit au niveau du ménage

Tableau: decl A.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Vol de voiture 100.00 0.00 5

Vol de moto ou de mobylette/ cyclomoteur 100.00 0.00 3

Cambriolage 90.72 9.28 11

Vol de vélo 57.33 42.67 7

Vol de quelque chose dans une voiture 56.74 43.26 7

Tentative de cambriolage 30.46 69.54 13

Vol ou démolition de quelque chose sur
une voiture 22.30 77.70 27

4.2.2     Aperçu des déclarations/plaintes selon le type de délit au niveau personne

Tableau: decl A.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Vol sans violence 62.66 37.34 9

Autre 58.76 41.24 15

Violence physique 53.90 46.10 12

Vol avec usage de violence 41.94 58.06 1

Délit de fuite dans la circulation 32.93 67.07 13

Intimidation et harcèlement via internet 28.58 71.42 19

Menace (pas via internet) 28.19 71.81 27

Atteinte aux moeurs 25.09 74.91 7

Escroquerie (pas via internet) 19.67 80.33 10

Intrusion dans un ordinateur / smartphone 17.11 82.89 39

Escroqueries sur Internet 16.74 83.26 30
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4.2.3     Aperçu des déclarations/plaintes selon les caractéristiques personnelles

4.2.3.1   Vol avec usage de violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.2   Vol sans violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.3   Violence physique

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.4   Menace

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.5   Délit de fuite dans la circulation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.6   Atteinte aux moeurs

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.7   Intimidation et harcèlement via internet
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.8   Escroquerie (pas via internet)

Tableau: decl. B.8.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Âge

15-24 ans 0 100.00 0

25-34 ans 19.12 80.88 3

35-49 ans 100.00 0 1

50-64 ans 0 100.00 5

Total 19.67 80.33 10

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.9   Escroquerie sur Internet

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.10  Intrusion dans un ordinateur ou un smartphone

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.4     Aperçu des déclarations/plaintes selon le type d'habitation

4.2.4.1   Déclaration : cambriolages selon le type d'habitation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : type de logement

4.2.4.2   Déclaration : tentative de cambriolage selon le type d'habitation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : type de logement

4.2.5     Aperçu des déclarations/plaintes selon l'année

4.2.5.1   Cambriolage
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.2.5.2   Tentative de cambriolage

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.2.5.3   Vol de voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.2.5.4   Vol de quelque chose dans une voiture

Tableau: decl. C.1.4. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Année

2011 0 100.00 6

2018 56.74 43.26 7

4.2.5.5   Vol ou démolition de quelque chose sur une voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.2.5.6   Vol de moto ou de mobylette/ cyclomoteur

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

4.2.5.7   Vol de vélo

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année
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5         Prévention

5.1       La connaissance des services offerts au citoyen (par ordre décroissant)

Tableau: pre A.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Surveillance pendant les vacances 61.36 38.64 485

Prévention contre les cambriolages dans
les logements 50.62 49.38 490

Assistance policière aux victimes 47.98 52.02 474

Informations générales 47.00 53.00 487

Médiation entre voisins 43.08 56.92 479

Marquage des vélos 39.58 60.42 479

Accord de collaboration entre les citoyens
et la police 26.10 73.90 487

5.1.1     Information à propos de la prévention contre les cambriolages selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre B.1.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 31.34 68.66 69

25-34 ans 33.93 66.07 72

35-49 ans 49.10 50.90 114

50-64 ans 61.95 38.05 131

65 ans et plus 62.21 37.79 105

Total 50.62 49.38 490

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre B.1.4.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 52.96 47.04 209

Indépendant 49.80 50.20 30

Etudiant 28.84 71.16 54

Pensionné 66.57 33.43 124

Sans emploi, chercheur d'emploi 32.09 67.91 23

Autre 32.16 67.84 35

Inconnu 38.08 61.92 15

Total 50.62 49.38 490

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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5.1.2     Information à propos de la surveillance pendant les vacances selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre B.2.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 42.36 57.64 66

25-34 ans 38.33 61.67 72

35-49 ans 59.49 40.51 114

50-64 ans 76.77 23.23 129

65 ans et plus 72.11 27.89 104

Total 61.36 38.64 485

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre B.2.4.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 61.71 38.29 209

Indépendant 62.28 37.72 31

Etudiant 38.97 61.03 51

Pensionné 72.99 27.01 122

Sans emploi, chercheur d'emploi 55.70 44.30 23

Autre 59.83 40.17 33

Inconnu 48.66 51.34 16

Total 61.36 38.64 485

Tableau: pre B.2.6.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 56.91 43.09 140

Doische 73.90 26.10 84

Philippeville 59.70 40.30 260

Total 61.36 38.64 485

5.1.3     Information à propos de l'assistance policière aux victimes selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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5.1.4     Information à propos des informations générales selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.1.5     Information à propos d'accord de collaboration entre les citoyens et la police selon les
caractéristiques personnelles

Tableau: pre B.5.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 25.84 74.16 68

25-34 ans 22.99 77.01 72

35-49 ans 16.78 83.22 112

50-64 ans 28.98 71.02 130

65 ans et plus 34.74 65.26 105

Total 26.10 73.90 487

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pre B.5.3.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 35.40 64.60 142

Enseignement secondaire supérieur 24.14 75.86 203

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 18.17 81.83 128

Inconnu 32.80 67.20 13

Total 26.10 73.90 487

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.1.6     Information à propos de la médiation entre voisins selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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Tableau: pre B.6.2.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 37.36 62.64 238

Femme 48.71 51.29 242

Total 43.08 56.92 479

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre B.6.4.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 45.10 54.90 206

Indépendant 38.03 61.97 30

Etudiant 43.57 56.43 53

Pensionné 41.32 58.68 125

Sans emploi, chercheur d'emploi 27.71 72.29 22

Autre 62.80 37.20 31

Inconnu 14.15 85.85 11

Total 43.08 56.92 479

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.1.7     Information à propos du marquage des vélos/remorques selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre B.7.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 26.40 73.60 67

25-34 ans 22.41 77.59 72

35-49 ans 44.85 55.15 111

50-64 ans 46.99 53.01 128

65 ans et plus 45.29 54.71 101

Total 39.58 60.42 479

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.2       Souhait d'obtenir des informations complémentaires (par ordre décroissant)
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Tableau: pre C.1.
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Informations générales 58.69 12.25 29.07 487

Prévention contre les cambriolages dans
les logements 55.79 16.93 27.28 490

Surveillance pendant les vacances ou en
votre absence 55.66 14.57 29.76 485

Accord de collaboration entre les citoyens
et la police 52.80 17.91 29.29 487

Assistance policière aux victimes 51.47 16.83 31.69 474

Marquage des vélos/remorques 50.66 20.08 29.26 479

Médiation entre voisins 46.01 22.56 31.43 479

5.2.1     Informations complémentaires - Prévention contre les cambriolages dans les
logements - selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.2.2     Informations complémentaires - Surveillance pendant les vacances ou en votre
absence - selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pre C.1.2.3
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 48.87 17.20 33.93 142

Enseignement secondaire supérieur 56.05 18.31 25.64 199

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 60.72 6.80 32.48 129

Inconnu 71.81 6.74 21.45 14

Total 55.66 14.57 29.76 485

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.2.3     Informations complémentaires - Assistance policière aux victimes - selon les caractéristiques
personnelles
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Tableau: pre C.1.3.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 56.68 18.91 24.41 65

25-34 ans 48.63 29.03 22.34 71

35-49 ans 54.11 15.97 29.92 110

50-64 ans 41.90 13.68 44.41 129

65 ans et plus 59.73 11.71 28.56 98

Total 51.47 16.83 31.69 474

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pre C.1.3.3
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 53.02 11.59 35.39 136

Enseignement secondaire supérieur 52.44 22.53 25.04 198

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 47.04 14.43 38.53 128

Inconnu 64.80 7.97 27.23 12

Total 51.47 16.83 31.69 474

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.2.4     Informations complémentaires - Informations générales - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre C.1.4.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 58.81 13.42 27.76 68

25-34 ans 59.96 18.16 21.89 72

35-49 ans 66.23 8.76 25.01 112

50-64 ans 51.22 8.31 40.48 129

65 ans et plus 58.87 15.96 25.17 105

Total 58.69 12.25 29.07 487

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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5.2.5     Informations complémentaires - Accord de collaboration entre les citoyens et la police - selon
les caractéristiques personnelles

Tableau: pre C.1.5.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 51.53 22.06 26.41 68

25-34 ans 48.51 28.25 23.24 72

35-49 ans 55.65 19.88 24.47 112

50-64 ans 45.31 16.31 38.38 130

65 ans et plus 62.74 8.05 29.20 105

Total 52.80 17.91 29.29 487

Tableau: pre C.1.5.2
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 55.39 14.00 30.62 240

Femme 50.27 21.74 27.99 246

Total 52.80 17.91 29.29 487

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre C.1.5.4
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 53.33 19.71 26.96 206

Indépendant 38.35 25.96 35.70 30

Etudiant 51.68 18.18 30.14 54

Pensionné 59.55 9.07 31.37 124

Sans emploi, chercheur d'emploi 35.78 39.09 25.13 23

Autre 44.03 18.45 37.52 35

Inconnu 69.86 15.03 15.10 15

Total 52.80 17.91 29.29 487

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.2.6     Informations complémentaires - Médiation entre voisins - selon les caractéristiques
personnelles
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Tableau: pre C.1.6.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 47.69 25.33 26.99 67

25-34 ans 45.90 31.32 22.78 72

35-49 ans 51.43 17.89 30.68 111

50-64 ans 36.52 25.15 38.32 126

65 ans et plus 50.68 16.61 32.71 104

Total 46.01 22.56 31.43 479

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.2.7     Informations complémentaires - Marquage des vélos/remorques - selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: pre C.1.7.6
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 58.86 13.24 27.90 141

Doische 49.85 20.29 29.86 81

Philippeville 46.42 23.77 29.81 257

Total 50.66 20.08 29.26 479

5.3       Manière d'être tenu au courant des résultats et actions de la police (par ordre
décroissant)

Tableau: pre D.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Par courrier: toutes boîtes ou journal de la
police 78.30 21.70 476

Par le biais de journaux ou de périodique
d'information 72.78 27.22 453

Par le biais du site internet de la police
et/ou de la commune 60.90 39.10 445

Par le biais de la télévision régionale 47.86 52.14 436

(Continued)
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Tableau: pre D.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Par e-mail: lettre d'information 47.55 52.45 440

Via les médias sociaux 45.75 54.25 440

Lors de rencontres organisées (contact
direct) 38.89 61.11 440

5.3.1     Tenu au courant - Par le biais du site internet de la police et/ou de la commune - selon les
caractéristiques personnelles

Tableau: pre D.1.1.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 65.56 34.44 66

25-34 ans 65.44 34.56 69

35-49 ans 75.28 24.72 106

50-64 ans 50.28 49.72 119

65 ans et plus 50.42 49.58 85

Total 60.90 39.10 445

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pre D.1.1.3
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 52.63 47.37 122

Enseignement secondaire supérieur 67.42 32.58 187

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 60.60 39.40 121

Inconnu 49.04 50.96 14

Total 60.90 39.10 445

Tableau: pre D.1.1.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 69.08 30.92 197

Indépendant 60.82 39.18 26

Etudiant 67.22 32.78 53

Pensionné 47.72 52.28 106

Sans emploi, chercheur d'emploi 62.38 37.62 21

Autre 47.20 52.80 32

Inconnu 49.09 50.91 11

Total 60.90 39.10 445
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Tableau: pre D.1.1.6
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 72.63 27.37 130

Doische 60.36 39.64 74

Philippeville 54.72 45.28 240

Total 60.90 39.10 445

5.3.2     Tenu au courant - Via les médias sociaux - selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pre D.1.2.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 72.12 27.88 69

25-34 ans 60.11 39.89 70

35-49 ans 56.19 43.81 106

50-64 ans 31.22 68.78 115

65 ans et plus 17.74 82.26 80

Total 45.75 54.25 440

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre D.1.2.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 52.38 47.62 198

Indépendant 49.03 50.97 24

Etudiant 73.01 26.99 54

Pensionné 17.51 82.49 100

Sans emploi, chercheur d'emploi 47.48 52.52 21

Autre 49.19 50.81 32

Inconnu 28.22 71.78 11

Total 45.75 54.25 440

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.3.3     Tenu au courant - Par le biais de journaux ou de périodique d'information - selon les
caractéristiques personnelles
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Tableau: pre D.1.3.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 68.54 31.46 66

25-34 ans 60.51 39.49 70

35-49 ans 75.74 24.26 101

50-64 ans 72.51 27.49 123

65 ans et plus 82.01 17.99 94

Total 72.78 27.22 453

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre D.1.3.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 69.10 30.90 194

Indépendant 88.74 11.26 27

Etudiant 70.66 29.34 52

Pensionné 81.05 18.95 114

Sans emploi, chercheur d'emploi 54.81 45.19 22

Autre 72.57 27.43 32

Inconnu 60.51 39.49 13

Total 72.78 27.22 453

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.3.4     Tenu au courant -  Par le biais de la télévision régionale - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre D.1.4.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 40.77 59.23 65

25-34 ans 39.59 60.41 71

35-49 ans 47.29 52.71 103

50-64 ans 47.06 52.94 117

65 ans et plus 62.93 37.07 80

Total 47.86 52.14 436

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: pre D.1.4.3
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 56.10 43.90 123

Enseignement secondaire supérieur 46.17 53.83 181

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 39.51 60.49 120

Inconnu 71.73 28.27 12

Total 47.86 52.14 436

Tableau: pre D.1.4.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 41.96 58.04 195

Indépendant 59.47 40.53 28

Etudiant 38.14 61.86 52

Pensionné 57.21 42.79 101

Sans emploi, chercheur d'emploi 41.49 58.51 20

Autre 65.90 34.10 30

Inconnu 45.20 54.80 11

Total 47.86 52.14 436

Tableau: pre D.1.4.6
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 40.33 59.67 130

Doische 45.59 54.41 71

Philippeville 52.71 47.29 235

Total 47.86 52.14 436

5.3.5     Tenu au courant - Par e-mail: lettre d'information - selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pre D.1.5.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 39.27 60.73 65

25-34 ans 43.49 56.51 69

35-49 ans 54.64 45.36 104

50-64 ans 56.63 43.37 120

65 ans et plus 35.12 64.88 81

Total 47.55 52.45 440
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Tableau: pre D.1.5.2
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 55.49 44.51 222

Femme 39.42 60.58 217

Total 47.55 52.45 440

Tableau: pre D.1.5.3
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 29.25 70.75 114

Enseignement secondaire supérieur 51.43 48.57 184

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 60.38 39.62 129

Inconnu 26.73 73.27 13

Total 47.55 52.45 440

Tableau: pre D.1.5.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 57.43 42.57 195

Indépendant 53.54 46.46 29

Etudiant 34.99 65.01 50

Pensionné 40.21 59.79 103

Sans emploi, chercheur d'emploi 47.41 52.59 20

Autre 25.98 74.02 32

Inconnu 45.18 54.82 11

Total 47.55 52.45 440

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.3.6     Tenu au courant - Par courrier: toutes boîtes ou journal de la police - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre D.1.6.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 67.56 32.44 69

25-34 ans 71.26 28.74 71

35-49 ans 84.54 15.46 113

50-64 ans 73.19 26.81 128

65 ans et plus 90.83 9.17 95

Total 78.30 21.70 476
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Tableau: pre D.1.6.2
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 71.22 28.78 235

Femme 85.23 14.77 241

Total 78.30 21.70 476

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre D.1.6.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 73.65 26.35 203

Indépendant 86.50 13.50 30

Etudiant 64.03 35.97 54

Pensionné 86.47 13.53 115

Sans emploi, chercheur d'emploi 92.35 7.65 25

Autre 89.89 10.11 35

Inconnu 63.25 36.75 14

Total 78.30 21.70 476

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.3.7     Tenu au courant - Lors de rencontres organisées (contact direct) - selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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6         Fonctionnement policier de sa propre zone

6.1       Satisfaction à propos de la police de sa propre zone (par ordre décroissant)

Tableau: pol A.1. Très satisfait Satisfait
Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

L'attitude et le comportement 16.27 46.08 30.83 5.35 1.48 487

Satisfait générale 13.17 46.98 31.28 6.25 2.33 486

Traiter chacun sur un pied d'égalité 9.74 34.04 44.94 8.34 2.95 479

Donner le bon exemple 9.06 35.48 37.06 13.91 4.50 482

La présence en rue 6.29 31.37 40.22 17.48 4.64 480

L'information donnée sur les activités 4.82 25.55 47.74 19.10 2.81 484

6.1.1     Attitude et le comportement à l'égard de la population selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol B.1.1.1.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 10.85 46.51 33.53 5.41 3.70 68

25-34 ans 16.22 48.93 24.94 5.96 3.96 72

35-49 ans 11.87 44.78 32.92 8.86 1.57 119

50-64 ans 23.15 38.66 34.67 3.52 0 128

65 ans et plus 16.41 54.67 25.88 3.04 0 101

Total 16.27 46.08 30.83 5.35 1.48 487

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol B.1.1.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 17.18 43.41 31.40 6.89 1.12 211

Indépendant 9.43 60.06 30.50 0 0 31

Etudiant 11.32 41.62 37.00 5.41 4.66 54

Pensionné 19.46 52.93 25.91 1.70 0 121

Sans emploi, chercheur d'emploi 3.11 53.17 22.60 18.01 3.11 23

Autre 17.86 29.20 45.54 4.46 2.95 32

Inconnu 26.06 40.23 22.69 6.51 4.51 16

Total 16.27 46.08 30.83 5.35 1.48 487
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Tableau: pol B.1.1.5.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 23.65 56.16 18.21 1.33 0.65 177

2018 16.27 46.08 30.83 5.35 1.48 487

Tableau: pol B.1.1.7.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 23.35 49.27 24.12 2.09 1.16 142

Doische 15.96 50.34 28.08 5.62 0 80

Philippeville 12.57 43.09 35.24 7.00 2.10 265

Total 16.27 46.08 30.83 5.35 1.48 487

6.1.2     Information donnée à la population sur les activités de la police selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pol B.1.2.3.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 10.27 30.71 45.58 10.85 2.60 137

Enseignement secondaire supérieur 3.06 24.69 45.74 23.32 3.19 203

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 1.47 19.70 53.83 22.29 2.71 130

Inconnu 8.32 42.58 40.79 8.32 0 13

Total 4.82 25.55 47.74 19.10 2.81 484

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: pol B.1.2.5.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 8.53 39.80 35.47 13.37 2.82 154

2018 4.82 25.55 47.74 19.10 2.81 484

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

6.1.3     Présence en rue selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: pol B.1.3.5.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 12.59 45.35 24.59 12.40 5.07 175

2018 6.29 31.37 40.22 17.48 4.64 480

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

6.1.4     Traiter chacun sur un pied d'égalité selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol B.1.4.1.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 11.26 34.51 32.24 13.00 8.98 66

25-34 ans 9.51 22.87 49.86 10.92 6.83 70

35-49 ans 7.41 30.71 49.93 9.99 1.96 116

50-64 ans 11.60 35.01 45.72 7.67 0 128

65 ans et plus 9.20 44.41 42.96 2.28 1.14 98

Total 9.74 34.04 44.94 8.34 2.95 479

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol B.1.4.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 8.94 32.22 47.72 9.09 2.03 207

Indépendant 9.85 38.82 46.62 2.36 2.36 30

Etudiant 12.42 32.59 33.82 13.15 8.03 53

Pensionné 9.79 41.18 46.21 1.88 0.94 119

Sans emploi, chercheur d'emploi 6.39 25.97 36.96 18.84 11.84 25

Autre 11.90 23.41 40.84 20.90 2.95 32

Inconnu 11.81 33.36 54.83 0 0 13

Total 9.74 34.04 44.94 8.34 2.95 479

Tableau: pol B.1.4.5.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 14.63 56.42 21.67 5.18 2.10 141

2018 9.74 34.04 44.94 8.34 2.95 479
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Tableau: pol B.1.4.7.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 14.84 37.61 41.30 4.58 1.67 139

Doische 6.76 33.24 52.81 5.13 2.07 80

Philippeville 7.92 32.37 44.46 11.35 3.91 260

Total 9.74 34.04 44.94 8.34 2.95 479

6.1.5     Fonction d'exemple selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol B.1.5.1.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 6.15 22.87 39.80 25.12 6.06 68

25-34 ans 11.69 27.19 33.75 17.40 9.97 70

35-49 ans 5.88 33.26 38.57 13.20 9.09 116

50-64 ans 9.75 38.04 41.27 10.93 0 130

65 ans et plus 12.03 49.36 30.20 8.42 0 98

Total 9.06 35.48 37.06 13.91 4.50 482

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol B.1.5.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 7.62 32.42 37.70 15.88 6.38 209

Indépendant 8.77 27.64 49.60 11.74 2.26 31

Etudiant 8.76 23.26 38.64 23.12 6.22 54

Pensionné 12.00 48.07 30.05 9.88 0 120

Sans emploi, chercheur d'emploi 10.97 22.22 43.42 14.76 8.63 23

Autre 7.80 43.98 35.06 5.95 7.21 32

Inconnu 6.93 41.53 47.21 4.34 0 13

Total 9.06 35.48 37.06 13.91 4.50 482

Tableau: pol B.1.5.5.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 13.35 50.85 27.91 5.02 2.87 145

2018 9.06 35.48 37.06 13.91 4.50 482

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

6.1.6     Appréciation du fonctionnement policier de sa propre zone

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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Tableau: pol B.1.6.2.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 8.13 43.91 37.74 7.16 3.06 242

Femme 18.16 50.01 24.88 5.35 1.60 244

Total 13.17 46.98 31.28 6.25 2.33 486

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: pol B.1.6.7.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 18.47 47.55 25.80 8.18 0 141

Doische 14.63 45.08 35.71 2.56 2.03 81

Philippeville 9.87 47.25 32.85 6.35 3.67 264

Total 13.17 46.98 31.28 6.25 2.33 486

6.2       Les services de police de sa propre zone sont-ils faciles ou difficiles à contacter?

Tableau: pol C.1.
Pourcentages en ligne Très facile Facile Difficile Très difficile Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

12.08 46.82 12.63 1.92 26.56 478

6.2.1     Police (de sa propre zone) facile ou difficile à contacter selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol C.1.1.
Pourcentages en ligne Très facile Facile Difficile Très difficile Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 9.95 38.88 6.13 2.40 42.64 68

25-34 ans 10.81 50.65 5.80 1.72 31.02 70

35-49 ans 12.14 48.31 19.28 1.64 18.62 113

50-64 ans 12.61 41.41 15.80 2.00 28.19 124

65 ans et plus 13.65 54.36 10.46 1.93 19.60 103

Total 12.08 46.82 12.63 1.92 26.56 478

Tableau: pol C.1.2.
Pourcentages en ligne Très facile Facile Difficile Très difficile Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 11.13 48.31 16.15 2.26 22.14 235

Femme 12.99 45.38 9.23 1.58 30.82 243

Total 12.08 46.82 12.63 1.92 26.56 478
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Tableau: pol C.1.3.
Pourcentages en ligne Très facile Facile Difficile Très difficile Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 14.60 44.46 9.55 1.29 30.10 139

Enseignement secondaire supérieur 13.06 46.91 18.30 2.23 19.50 200

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 7.90 47.60 8.12 2.27 34.10 128

Inconnu 10.88 67.23 0 0 21.88 10

Total 12.08 46.82 12.63 1.92 26.56 478

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

6.3       Satisfaction du travail de la police locale (par ordre décroissant)

Tableau: pol D.1. Très satisfait Satisfait
Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Satisfaction de la manière d'accueillir les
citoyens au bureau de police 13.74 36.75 21.76 4.42 1.79 21.54 481

Satisfaction de la manière de régler la
circulation 8.79 41.92 32.33 5.41 3.74 7.80 480

Satisfaction de la manière de constater et
traiter les délits 6.40 30.01 34.77 9.65 2.20 16.97 475

6.3.1     Satisfaction de la manière dont la police locale règle la circulation (selon les caractéristiques
personnelles)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

6.3.2     Satisfaction de la manière dont la police locale constate et traite les délits (selon les
caractéristiques personnelles)

Tableau: pol D.1.2.1.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 5.35 26.27 32.07 7.16 3.87 25.27 66

25-34 ans 6.40 28.78 38.02 12.50 2.78 11.52 70

35-49 ans 3.98 26.70 36.19 17.76 1.18 14.18 114

50-64 ans 5.59 31.02 35.19 7.74 2.80 17.66 128

(Continued)
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Tableau: pol D.1.2.1.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Âge

65 ans et plus 11.06 36.04 32.01 2.23 1.06 17.60 96

Total 6.40 30.01 34.77 9.65 2.20 16.97 475

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pol D.1.2.3.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 7.43 38.24 30.39 7.23 1.26 15.46 135

Enseignement secondaire supérieur 5.94 29.21 35.13 13.02 2.62 14.09 199

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 4.51 22.76 40.01 7.84 2.75 22.12 129

Inconnu 23.20 28.67 21.31 0 0 26.82 12

Total 6.40 30.01 34.77 9.65 2.20 16.97 475

Tableau: pol D.1.2.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 5.93 24.56 36.02 11.30 3.74 18.45 207

Indépendant 2.45 38.27 43.83 3.21 0 12.24 29

Etudiant 5.04 24.28 31.69 7.31 3.20 28.48 53

Pensionné 10.25 36.31 33.68 3.40 0.88 15.49 117

Sans emploi, chercheur d'emploi 3.52 32.42 27.44 36.63 0 0 25

Autre 5.95 39.90 27.08 11.34 0 15.73 32

Inconnu 0 36.43 50.14 8.19 0 5.24 13

Total 6.40 30.01 34.77 9.65 2.20 16.97 475

Tableau: pol D.1.2.7.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 10.69 30.86 27.35 5.17 2.54 23.38 136

Doische 2.82 31.75 39.06 6.87 2.77 16.73 79

Philippeville 5.24 29.04 37.34 12.83 1.85 13.70 260

Total 6.40 30.01 34.77 9.65 2.20 16.97 475

6.3.3     Satisfaction de la manière dont la police locale accueille les citoyens au bureau de police
(selon les caractéristiques personnelles)
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Tableau: pol D.1.3.1.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 8.14 32.48 24.22 4.03 1.30 29.83 67

25-34 ans 8.05 40.88 22.23 4.69 4.10 20.05 69

35-49 ans 10.28 47.08 19.24 10.13 1.99 11.28 115

50-64 ans 13.18 27.55 26.04 1.28 2.02 29.93 130

65 ans et plus 26.02 36.82 17.18 2.03 0 17.95 101

Total 13.74 36.75 21.76 4.42 1.79 21.54 481

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pol D.1.3.3.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 16.60 35.78 22.37 2.06 1.17 22.02 135

Enseignement secondaire supérieur 11.51 39.85 22.03 4.62 2.78 19.20 204

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 11.61 35.63 22.85 5.79 1.04 23.08 129

Inconnu 40.50 8.78 0 12.39 0 38.33 13

Total 13.74 36.75 21.76 4.42 1.79 21.54 481

Tableau: pol D.1.3.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 9.98 38.11 21.54 6.20 2.74 21.43 207

Indépendant 10.96 37.30 27.40 2.34 0 22.00 30

Etudiant 8.84 22.71 26.70 5.15 1.67 34.93 52

Pensionné 25.07 33.51 19.03 0.84 0 21.54 121

Sans emploi, chercheur d'emploi 13.38 52.80 22.46 2.83 5.58 2.94 24

Autre 8.90 42.54 24.13 7.21 0 17.22 32

Inconnu 6.88 54.96 11.64 7.27 5.04 14.22 14

Total 13.74 36.75 21.76 4.42 1.79 21.54 481

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

6.4       L'agent de quartier

6.4.1     Connaissez-vous votre agent de quartier?

6.4.1.1   Général : Connaissance de l'agent de quartier
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Tableau: pol E.1.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

14.09 24.52 16.86 44.52 491

6.4.1.2   Connaissance de l'agent de quartier selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol E.1.1.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 15.85 14.61 8.22 61.32 67

25-34 ans 13.56 32.63 19.11 34.70 71

35-49 ans 10.59 26.11 18.63 44.67 115

50-64 ans 10.99 24.95 24.28 39.78 131

65 ans et plus 21.01 23.16 9.75 46.08 106

Total 14.09 24.52 16.86 44.52 491

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pol E.1.3.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 22.01 21.01 15.42 41.56 145

Enseignement secondaire supérieur 13.10 21.29 20.39 45.23 204

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 8.19 31.80 13.86 46.16 128

Inconnu 0 42.22 7.66 50.12 13

Total 14.09 24.52 16.86 44.52 491
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Tableau: pol E.1.4.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 13.06 26.39 16.21 44.34 207

Indépendant 20.40 17.75 21.52 40.33 31

Etudiant 13.88 14.43 4.90 66.79 54

Pensionné 16.84 24.97 12.09 46.09 125

Sans emploi, chercheur d'emploi 3.52 37.48 40.61 18.39 25

Autre 16.25 19.22 32.63 31.90 34

Inconnu 5.02 36.59 24.05 34.34 14

Total 14.09 24.52 16.86 44.52 491

Tableau: pol E.1.5.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai déjà eu

au moins un
contact Non

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 31.54 32.51 35.96 216

2018 14.09 41.39 44.52 491

Tableau: pol E.1.7.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 6.25 15.74 5.77 72.24 141

Doische 26.56 19.36 22.37 31.72 84

Philippeville 14.33 30.78 21.00 33.88 266

Total 14.09 24.52 16.86 44.52 491

6.4.2     Comment connaissez-vous votre agent de quartier?  (par ordre décroissant)

Tableau: pol E.2.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Contact personnel direct 71.43 28.57 272

Autre 11.36 88.64 272

Journal de la commune 8.37 91.63 272

Carte de visite 4.09 95.91 272

(Continued)
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Tableau: pol E.2.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Site web, médias sociaux 1.59 98.41 272

Journal de la police 0.70 99.30 272

6.4.2.1   Contact personnel direct

Tableau: pol E.2.1
Pourcentages en ligne Non Oui

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 36.65 63.35 147

2018 28.57 71.43 272

6.4.2.2   Site web, médias sociaux

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.4.2.3   Journal de la police

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.4.2.4   Journal de la commune

Tableau: pol E.2.4
Pourcentages en ligne Non Oui

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 85.88 14.12 147

2018 91.63 8.37 272

6.4.2.5   Carte de visite

Tableau: pol E.2.5
Pourcentages en ligne Non Oui

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 84.57 15.43 147

2018 95.91 4.09 272

6.4.2.6   Autre

Tableau: pol E.2.6
Pourcentages en ligne Non Oui

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 78.64 21.36 147

2018 88.64 11.36 272

6.4.3     L'agent de quartier est-il facile à contacter?
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Tableau: pol E.3.
Pourcentages en ligne Oui Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

23.94 10.20 65.85 491

6.4.4     Facilité de contacter l'agent de quartier selon l'année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

6.4.5     Souhaiteriez-vous avoir davantage de contacts avec votre agent de quartier?

6.4.5.1   Vouloir davantage de contacts : général

Tableau: pol E.4.
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

23.67 60.79 11.79 3.75 489

6.4.5.2   Vouloir davantage de contacts selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol E.4.1
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 13.43 58.53 16.63 11.41 67

25-34 ans 10.57 66.98 16.67 5.78 69

35-49 ans 31.29 53.61 13.17 1.94 118

50-64 ans 23.34 66.70 7.36 2.60 130

65 ans et plus 30.65 58.95 9.43 0.97 106

Total 23.67 60.79 11.79 3.75 489

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol E.4.4
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 25.22 60.32 9.79 4.67 210

Indépendant 25.33 59.18 15.49 0 30

Etudiant 12.81 56.38 17.86 12.95 53

Pensionné 30.79 60.81 7.58 0.82 125

Sans emploi, chercheur d'emploi 12.38 67.51 20.11 0 24

Autre 20.72 67.84 9.36 2.08 34

Inconnu 0 58.94 41.06 0 14

Total 23.67 60.79 11.79 3.75 489
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Tableau: pol E.4.5
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 16.65 56.58 20.11 6.65 214

2018 23.67 60.79 11.79 3.75 489

Tableau: pol E.4.7
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 33.84 54.08 8.49 3.58 140

Doische 14.68 71.61 11.41 2.30 83

Philippeville 21.14 60.93 13.64 4.29 266

Total 23.67 60.79 11.79 3.75 489
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7         Dernier contact policier

7.1       Contact personnel avec la police de sa propre zone durant les 12 derniers mois

Tableau: ctc A.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

29.66 70.34 482

7.1.1     Contact personnel avec la police de sa propre zone selon l'année

Tableau: ctc A.1.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 38.89 61.11 196

2018 29.66 70.34 482

7.2       De qui est venu le contact policier?

Tableau: ctc B.1
Pourcentages en ligne

De
moi-même De la police

De quelqu'un
d'autre

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

61.34 28.20 6.58 3.88 143

7.3       Raison du dernier contact policier

Tableau: ctc C.1
Pourcentages en colonne % Total

Autre raison 12.24 18

Contravention/avertissement 4.98 7

Contrôle par la police 6.50 9

Demande d'aide 10.75 15

Demande d'acte administratif 9.14 13

Demande d'information 1.76 3

Déclaration ou signalement de l'un ou
l'autre délit 25.22 36

Contact social non formel 4.69 7

Prévention, surveillance 3.18 5

Accident de voiture 6.16 9

Enquête judiciaire 3.37 5

Pas de réponse/Inconnu 12.02 17

Total 100.00 143

7.3.1     Raison du dernier contact policier selon l'âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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7.3.2     Raison du dernier contact policier selon le sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

7.3.3     Raison du dernier contact policier selon le niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

7.3.4     Raison du dernier contact policier selon l'activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

7.3.5     Raison du dernier contact policier selon l'année

Tableau: ctc C.1.5
Pourcentages en ligne Autre raison

Contraventio
n/

avertisseme
nt

Contrôle par
la police

Demande
d'aide

Demande
d'acte

administratif
Demande

d'information

Déclaration
ou

signalement
de l'un ou

l'autre délit

Année

2011 32.84 7.40 4.07 10.85 4.75 0 25.78

2018 12.24 4.98 6.50 10.75 9.14 1.76 25.22

Tableau: ctc C.1.5
Pourcentages en ligne

Contact
social non

formel
Prévention,
surveillance

Accident de
voiture

Enquête
judiciaire

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 8.40 1.01 4.90 0 0 70

2018 4.69 3.18 6.16 3.37 12.02 143

7.3.6     Raison du dernier contact policier selon la commune
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Tableau: ctc C.1.6
Pourcentages en ligne Autre raison

Contraventio
n/

avertisseme
nt

Contrôle par
la police

Demande
d'aide

Demande
d'acte

administratif
Demande

d'information

Déclaration
ou

signalement
de l'un ou

l'autre délit

Commune

Cerfontaine 15.20 0 0 14.17 16.94 0 27.02

Doische 1.90 10.54 6.38 0 11.98 5.51 20.11

Philippeville 14.69 4.96 9.02 13.17 5.18 1.13 26.30

Total 12.24 4.98 6.50 10.75 9.14 1.76 25.22

Tableau: ctc C.1.6
Pourcentages en ligne

Contact
social non

formel
Prévention,
surveillance

Accident de
voiture

Enquête
judiciaire

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 4.22 1.81 2.07 7.89 10.67 32

Doische 14.03 3.38 11.89 2.84 11.44 29

Philippeville 1.63 3.63 5.73 1.83 12.73 83

Total 4.69 3.18 6.16 3.37 12.02 143

7.4       Lieu du dernier contact policier

7.4.1     Général : lieu du dernier contact policier

Tableau: ctc D.1
Pourcentages en ligne

Au bureau
de police Lieu privé Lieu public

Par la poste,
par

téléphone ou
par mail

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

40.30 34.55 13.13 5.66 6.36 143

7.4.2     Lieu du dernier contact policier selon les caractéristiques personnelles

Tableau: ctc D.1.1
Pourcentages en ligne

Au bureau
de police Lieu privé Lieu public

Par la poste,
par

téléphone ou
par mail

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 31.74 32.10 17.88 4.12 14.18 20

25-34 ans 45.85 28.49 12.36 2.84 10.46 19

35-49 ans 45.63 20.75 20.28 10.79 2.55 53

50-64 ans 22.44 67.99 0 0 9.58 31

65 ans et plus 56.21 28.44 10.39 4.97 0 21

Total 40.30 34.55 13.13 5.66 6.36 143

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: ctc D.1.5
Pourcentages en ligne

Autre
endroit

Au bureau
de police Lieu privé Lieu public

Par la poste,
par

téléphone ou
par mail

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 2.70 36.65 51.32 6.09 3.24 0 72

2018 0 40.30 34.55 13.13 5.66 6.36 143

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

7.5       Satisfaction concernant le dernier contact policier

7.5.1     Satisfaction générale du dernier contact

Tableau: ctc E.1
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

32.62 36.37 16.22 7.37 4.62 2.80 143

7.5.2     Satisfaction selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.5.3     Satisfaction selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: ctc F.1.4
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 25.63 48.42 13.52 7.30 4.09 1.03 69

Indépendant 51.48 16.20 32.32 0 0 0 8

Etudiant 35.15 29.26 10.32 2.85 14.63 7.79 15

Pensionné 53.28 18.83 11.96 7.97 0 7.97 27

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 46.80 27.75 25.45 0 0 12

Autre 33.89 15.23 39.65 0 11.23 0 8

Inconnu 54.70 29.66 0 0 15.64 0 5

Total 32.62 36.37 16.22 7.37 4.62 2.80 143

Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

7.6       Satisfaction par rapport au contact policier (par ordre décroissant)
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Tableau: ctc G.1
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Attitude et comportement 19.09 49.57 12.86 5.90

Temps consacré au problème 17.17 42.61 22.15 6.98

Accessibilité par téléphone 15.95 36.69 22.91 3.93

Des informations reçues lors de ce
contact 15.65 49.14 15.17 6.83

Disponibilité au commissariat de police 12.09 39.39 25.70 4.81

Rapidité d'intervention 11.45 25.11 30.79 3.27

Tableau: ctc G.1
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Attitude et comportement 2.54 4.28 5.76 143

Temps consacré au problème 1.94 3.63 5.54 143

Accessibilité par téléphone 2.09 11.26 7.17 143

Des informations reçues lors de ce
contact 3.20 2.79 7.22 143

Disponibilité au commissariat de police 2.25 7.75 8.01 143

Rapidité d'intervention 4.95 13.46 10.97 143

7.7       Satisfaction par rapport au dernier contact policier

7.7.1     Satisfaction de l'accessibilité par téléphone de la police de votre zone

7.7.1.1   Satisfaction de l'accessibilité par téléphone selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.1.2   Satisfaction de l'accessibilité par téléphone selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: ctc G.1.1.5
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Année

2011 13.32 55.35 10.60 3.70

2018 15.95 36.69 22.91 3.93

Tableau: ctc G.1.1.5
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 0 4.61 12.42 74

2018 2.09 11.26 7.17 143

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

7.7.2     Disponibilité des policiers au commissariat de police

7.7.2.1   Disponibilité des policiers selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.2.2   Disponibilité des policiers selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: ctc G.1.2.5
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Année

2011 15.91 50.13 8.69 6.81

2018 12.09 39.39 25.70 4.81

Tableau: ctc G.1.2.5
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 0 3.95 14.51 71

2018 2.25 7.75 8.01 143

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

7.7.3     La rapidité d'intervention des policiers de votre zone

7.7.3.1   Rapidité d'intervention selon la raison du contact
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Tableau: ctc G.1.3
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Raison du dernier contact

Autre raison 5.32 26.06 33.96 5.57

Contravention/avertissement 0 28.34 64.02 0

Contrôle par la police 7.64 21.05 66.77 0

Demande d'aide 16.41 24.35 3.73 0

Demande d'acte administratif 0 33.62 23.94 0

Demande d'information 0 0 0 37.10

Déclaration ou signalement de l'un ou
l'autre délit 21.27 32.40 18.62 1.97

Contact social non formel 0 15.41 64.66 0

Prévention, surveillance 0 0 100.00 0

Accident de voiture 31.30 31.55 19.22 0

Enquête judiciaire 16.88 0 64.04 0

Pas de réponse/Inconnu 5.66 21.71 18.84 11.96

Total 11.45 25.11 30.79 3.27

Tableau: ctc G.1.3
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Raison du dernier contact

Autre raison 3.11 21.01 4.96 18

Contravention/avertissement 7.63 0 0 7

Contrôle par la police 4.53 0 0 9

Demande d'aide 5.99 19.45 30.06 15

Demande d'acte administratif 5.21 24.67 12.55 13

Demande d'information 0 62.90 0 3

Déclaration ou signalement de l'un ou
l'autre délit 11.02 7.76 6.96 36

Contact social non formel 0 19.93 0 7

Prévention, surveillance 0 0 0 5

Accident de voiture 0 0 17.94 9

Enquête judiciaire 0 19.08 0 5

Pas de réponse/Inconnu 0 15.80 26.02 17

Total 4.95 13.46 10.97 143

7.7.3.2   Rapidité d'intervention  selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: ctc G.1.3.3
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 5.62 48.21 25.81 0

Enseignement secondaire supérieur 12.26 26.44 29.01 4.48

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 13.28 8.56 39.33 3.66

Inconnu 18.03 0 21.26 0

Total 11.45 25.11 30.79 3.27

Tableau: ctc G.1.3.3
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 4.56 6.18 9.63 27

Enseignement secondaire supérieur 5.85 14.18 7.77 74

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 4.09 19.15 11.91 37

Inconnu 0 0 60.71 5

Total 4.95 13.46 10.97 143

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: ctc G.1.3.5
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Année

2011 9.27 43.24 17.20 7.79

2018 11.45 25.11 30.79 3.27

Tableau: ctc G.1.3.5
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 2.76 2.34 17.41 70

2018 4.95 13.46 10.97 143

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

7.7.4     Le temps consacré par les policiers à votre problème

7.7.4.1   Temps consacré selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.4.2   Temps consacré selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: ctc G.1.4.5
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Année

2011 18.12 46.60 8.75 5.10

2018 17.17 42.61 22.15 6.98

Tableau: ctc G.1.4.5
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Année

2011 1.29 4.54 15.59 72

2018 1.94 3.63 5.54 143

Tableau: ctc G.1.4.7
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Commune

Cerfontaine 12.57 51.58 15.65 6.38

Doische 27.57 43.45 14.68 0

Philippeville 15.32 38.88 27.22 9.63

Total 17.17 42.61 22.15 6.98

Tableau: ctc G.1.4.7
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Cerfontaine 0 10.21 3.63 32

Doische 7.18 0 7.12 29

Philippeville 0.86 2.36 5.72 83

Total 1.94 3.63 5.54 143

7.7.5     L'attitude et le comportement des policiers qui sont intervenus

7.7.5.1   Attitude et le comportement selon la raison du contact
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Tableau: ctc G.1.5
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Raison du dernier contact

Autre raison 16.97 60.84 13.23 0

Contravention/avertissement 21.23 42.42 36.35 0

Contrôle par la police 10.03 31.21 46.04 8.19

Demande d'aide 16.41 25.43 12.12 12.42

Demande d'acte administratif 5.82 87.06 0 0

Demande d'information 0 100.00 0 0

Déclaration ou signalement de l'un ou
l'autre délit 32.64 47.43 5.96 9.42

Contact social non formel 8.12 51.88 20.08 0

Prévention, surveillance 0 100.00 0 0

Accident de voiture 34.04 65.96 0 0

Enquête judiciaire 0 48.03 51.97 0

Pas de réponse/Inconnu 19.11 18.95 7.83 13.79

Total 19.09 49.57 12.86 5.90

Tableau: ctc G.1.5
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Raison du dernier contact

Autre raison 0 5.85 3.11 18

Contravention/avertissement 0 0 0 7

Contrôle par la police 4.53 0 0 9

Demande d'aide 0 12.32 21.31 15

Demande d'acte administratif 0 7.12 0 13

Demande d'information 0 0 0 3

Déclaration ou signalement de l'un ou
l'autre délit 4.54 0 0 36

Contact social non formel 0 19.93 0 7

Prévention, surveillance 0 0 0 5

Accident de voiture 0 0 0 9

Enquête judiciaire 0 0 0 5

Pas de réponse/Inconnu 9.18 5.42 25.71 17

Total 2.54 4.28 5.76 143

7.7.5.2   Attitude et le comportement selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : année

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

7.7.6     Des informations reçues lors de ce contact

7.7.6.1   Informations reçues selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.6.2   Informations reçues selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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8         Questions Locales

8.1       Faut-il déléguer davantage de missions de surveillance et de contrôle à des
sociétés privées de gardiennage

Tableau:
loc 5303-5306-5312-5313-5314-5315
Pourcentages en ligne

Entièrement
d'accord

Plutôt
d'accord

Plutôt pas
d'accord

Pas du tout
d'accord Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Surveillance de zones d'activités
industrielles ou commerciales 16.04 33.23 11.87 17.73 21.13 463

Gestion d'activités événementielles, de
sport et de loisirs 15.13 29.01 15.86 22.94 17.06 462

8.2       Priorité : phénomènes qui mériteraient que des actions spéciales soient mises en
place

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.A
Pourcentages en ligne Prioritaire

Pas
proritaire

Fréq. totale
(=100%)

Cambriolages dans les habitations 62.00 38.00 446

Sécurité routière et mobilité 49.02 50.98 446

Incivilités et nuisances 44.08 55.92 446

Stupéfiants/Drogues 36.11 63.89 446

Cybercriminalité 17.08 82.92 446

Violences intrafamiliales 15.70 84.30 446

Faits de moeurs 14.53 85.47 446

Vols de/dans véhicules 11.85 88.15 446

Vols à l'étalage et vols dans commerces 11.58 88.42 446

Vols de métaux 3.07 96.93 446

8.3       Commentaires - Cambriolages dans les habitations

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

+ de présence et d'observation , Bref: + d'effectifs ... 1

+ de surveillance lors de fêtes ( expl fêtes de fin d'année) 1

Achat de matériels particuliers 1

Agent trop vite partis après intervention 2

Associations de quartier "les voisins veillent" 1

Augmenter la présence en rue, patrouilles. Suivi au niveau des vols. 1

Caméras à l'entrée et sortie du village 1

Conseiller davantage les habitants 1

Donner plus de prévention, je n'étais pas au courant que ça existait 1

Déterminer les endroits et le moment en fonction des statistiques et modus
oodfandi. Coordonnée les missions et infos. 1

(Continued)
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Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Effectuer plus de rondes dans les petits villages. 1

Il fait très calme dans notre quartier 1

Il serait possible lors des rondes de passer dans d'autres rues que les rues
principales 1

Il y en a eu dans mon village il y a quelques années. Donc ce problème
potentiel nécessitera toujours une surveillance. 1

Information envers les gens 1

J'ai été victime de cambriolage. 1

Les cambriolages sont fréquents dans la zone et toutes les mesures prises
(alarmes, signes de présence, caméras,....) ne changent rien aux vols. 1

Les voisins en face de chez moi ont vu le vol mais n'ont rien dit. 1

Mettre des caméras 1

On voit des vols dans un village (facebook) et on ne voit aucune patrouille 1

PLUS DE RONDES DANS LES QUARTIERS PEU PEUPLES 1

Passage de patrouilles, actuellement inexistante 1

Patrouilles 1

Patrouilles - conseils 1

Patrouilles / surveillance 1

Patrouilles particulières lors de périodes de clés (vacances, fêtes, ... 1

Patrouilles plus fréquentes 1

Patrouilles spécifiques. 1

Plus de passages préventifs dans les villages + contact avec la population pour
informer 1

Plus de patrouilles 1

Plus de patrouilles dans les quartiers 1

Plus de patrouilles la nuit 1

Plus de patrouilles pour surveiller les maisons. 1

Plus de présence dans les rues 1

Plus de présence sur le terrain en lieu et place des habituelles contrôles alcool
et vitesse 1

Plus de présence sur le terrain. 1

Plus de rondes 2

Plus de surveillance 2

Prêter plus d'attention aux vols 1

Surtout en période de vacances 1

Surveillance accrue des maisons inoccupées 1

Surveillances vacances 1

Visite préventive + ronde en cas d'alerte 1

des patrouilles 1

entraide avec voisins vigilants 1

organiser des patrouilles de surveillance 1

(Continued)
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Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

patrouilles préventives 1

quand je m'absente je demande la surveillance de mon domicile ! Ayant
personnellement été victime de deux cambriolages dans ma maison ! 1

renseignement pour eviter les cambriolage 1

ronde dans les quartiers 1

rondes aléatoires 1

8.4       Commentaires - Incivilités et nuisances

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Aboiements des chiens 1

Accroitre la surveillance des dépôts clandestin. 1

Après 22.00 hrs, pas de bruits pour tout le samedi et le dimanche 1

Beaucoup de chiens restent sans laisse et cela reste dangereux. Aussi
beaucoup d'aboiements 1

Campagnes d'éducation 1

Canettes et déchets jetés le long des routes dans et aux abords des villages 1

Cannettes - Bouteilles - langes - capsules - paquets de cigarettes - papiers de
bonbons 1

Chiens errants 1

Communication avec la population 1

Dans ma petite rue => 20 chiens : aboiements intempestifs :( !!! 1

Dans mon village, il y a beaucoup de nuisances liées aux aboiements de
chiens et aux chiens errants parfois dangereux. Personnellement je suis
agressé par les chiens dangereux de mon voisin, systématiquement quand
j'accède et me déplace dans mon jardin. C 1

Davantage de répression 1

Des points important que des personnes ne respectent pas ,déchets
(cannettes de bières) dans les fossés, crottes de chien sur le domaine public
et privé, chien errants. 1

Donner suite aux signalement sans copinage! 1

Drônes pour les sites sensibles 1

Déchets (bouteilles, cannettes) laissés au bord des routes, rues. 1

Déchets déposés, canettes etc Ne pas hésiter à sanctionner 1

Déchets en bord de route 1

Dépôt d�imondice en sensibilisant les citoyen 1

Dépôts clandestins 1

Détritus 1

Détritus, abats dans les fossés, etc... 1

Enormément de déchets sur les routes 1

Expliquer/Commenter auprès des citoyens le RGP de la commune. 1

Faire suivre les plaintes 1

(Continued)
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Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Idem 2

Il y a beaucoup de déchets jetés à terre. Etre plus répressif.Certains jeunes
détruisent les bancs... Contacter les parents. 1

Jets de cigarettes, dégradations de biens public... 1

L'afent de quartier n'a jamais pris connaissance du dossier ni pris contact 1

Les incivilités entrainent d'autres problèmes (nuisances, violences, brutalités,
...)Les nuisances endommagent la qualité de vie.Incivilités et nuisances
entraînent des dommages et préjudices et sont la sources de beaucoup
d'autres problèmes. 1

Maisons insalubres, certains brulent leurs poubelles 1

Moto cross dans la rue 1

Mêmes rêgles pour tous, pas deux poids deux mesures 1

Nettoyage de la boue a effectuer plus régulièrement par la personne qui la
dépose. "Exploitation agricole" 1

Obligations d'équiper les lieux en conséquence + contrôles à la fin de la ????? 1

Parmi les jeunes 1

Pas trop de problème 1

Patrouilles - "répences" ? immédiates 1

Patrouilles dans le but de dissuader certaines personnes de faire certains
actes 1

Plus de contrôle sur les lieux touristiques tel que les barrages de l'eau d'heure 1

Plus de poubelles publiques 1

Plus de présence dans les rues 1

Plus de suivi 1

Pollution au bord des routes 1

Quad et motocross qui roulent le dimanche toute la journée en dégradant la
route. 1

Que ceux qui ont un garage l'utilisent au lieu d'utiliser une place sur la voie
publique.  Certains chiens aboient en continu... mais qu'y faire ? 1

Regarder dans les domaines privés 1

Règlement communal plus strict 1

Sanctionner chiens sans laisse et mauvais stationnement 1

Sanctionner les incivilités des jeunes sur la place de Philippeville 1

Sensibiliser les propriétaire de chien face au déjection de leur animal sur les
trottoirs 1

Tous les cochons qui font des dépôts clandestins. ! Merci pour votre travail,
avec tout ce qui se passe au niveau des attentas ! 1

Vandalisme à la gare 1

dépôts immondices et incivilités 1

informer, surveiller et sanctionner les lieux sensibles de déversement de
détritus 1

trop de gens jettent des déchets sur le bord des routes 1

8.5       Commentaires - Stupéfiants/Drogues
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Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

+ de patrouilles spécifiques 1

+ de prévention 1

/!\ Ecoles /!\ Bref: + d'effectifs ... 1

Actions dans les écoles 1

Aide des citoyens? 1

Arrêtez de fermer les yeux sur tout ce qu�il se passe et passer à l�action 1

Aucun chien pour la drogue 1

Causes nuisances et agressions 2

Communication et prévention auprès des jeunes 1

Faire tomber les petits dealers des villages 1

Il y a des endroits où ça fait des années que des dealers opèrent 1

Il y a un petit trafic de drogue dans le village, un habitant qui revend. Cela fait
des années que ce phénomène existe. Je pense que la Zone de Police est au
courant mais le trafic continue. 1

Information 1

Informations à l'usage de la population ( prévention). 1

Je n'ai rien entendu à ce sujet dans mon village. Mais en revanche, étant prof,
je sais que c'est un problème non négligeable. La police doit urgemment
s'occuper de ce problème aux abords des écoles. 1

PLUS DE RONDES PRES DES ECOLES 1

Par les jeunes 1

Patrouille  dans le quartier régulier car ici on ne voit jamais la police 1

Patrouille en civil plus souvent 1

Patrouilles - visites ravel vers les lacs - insécurités 1

Plus de contrôle 1

Plus de contrôles 1

Plus de contrôles avec chiens 1

Plus de patrouilles 1

Plus de surveillance 1

Prévention milieu jeunes (soirées, écoles,  internats 1

Regarder dans les domaines privés 1

S'enquérir auprès des jeunes qui rôdent après 22h30 : la raison, ainsi qu'aux
élèves pendant la journée (contrôle d'identité) 1

Surveiller les groupes de jeunes (15-25 ans), dans les lieux publics telle que les
aires de jeux,... 1

Vandalisme à la gare 1

plus de contrôles 1

8.6       Commentaires - Sécurité routière et mobilité
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Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
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8 aux stationnements gênants 1

Améliorer l'états de certaines voiries et effectuer plus de contrôles 1

Aux abords des écoles ( maternelle + primaire + secondaire ) de 07h30 à
08h40/9h00 et de 14h30 à 16h30 1

Beaucoup plus de contrôle de vitesse 1

Certaines priorités de droites ne sont pars respectée.La limitation de vitesse
n'est pas respectée sur la route principale du village surtout le soir tombé. 1

Certains véhicules roulent trop vite dans notre rue. 1

Contrôle auc heures d'affluence / vitesse !!! 1

Contrôle radar malVitesse inadaptée, positionnés toujours à l'extéreiru et pas
au centre 1

Contrôles de vitesse / radar 1

Contrôles à la sortie de soirée et pas sur la route plus loin 1

Du personnel en plus sur les routes. 1

Est  à mon avis une des fonctions principales de la police. 1

Installation de ralentisseurs, dos d'âne, ou mise à disposition de flash fixe et
mobile à des moments adéquats. Comme lors de travaux quand il y a des
déviations  dans les villages, les gens roulent comme des fous. 1

J'ai trois enfants. Les voitures descendent la rue des lattes comme des fous.
J'aimerais un dos d'âne dans la rue 1

La rue est étroite et parfois les voitures ont une vitesse excessive, des casses
vitesse seraient peu être les bien venus. 1

Le gendarme doit être irreprochable sur son lieu de travail, attention à l'alcool!
Ne pas s'attaquer à l'usager faible plutôt qu'à la brute. 1

Mettre en place des réductions de vitesse à des endroits stratégiques sur la N5
pour éviter les accidentsPour sortir de la route et entrer dans les lotissements 1

Non respect du code de la route dans notre rue qui est interdite à la circulation
en dehors des habitants de la rue.Rue étroite et roulante, les véhicules utilisant
notre route l'emprunte illégalement et toujours trop rapidement 1

PLUS DE RADARS DANS LES VILLAGES 1

Patrouilles spécifiques 1

Patrouilles spécifiques. 1

Plus de contrôle 1

Plus de contrôle dans les zones 50 1

Plus de contrôle. 1

Plus de contrôles l'été près des plaines de jeux enfants 1

Plus de contrôles, radars etc. On voit encore trop de personnes ivres en
voiture. 1

Plus de patrouille sur la N5 Philippeville - Couvin 1

Plus de patrouilles 1

Plus de présence sorties d'écoles (Philippeville) pour circulation. Merci 1

Plus de présence sur le terrain - surtout pédestrement. 1

Privilégié aussi les petites rue contrôle  de vitesse 1

Présence policière sur les routes 1

(Continued)
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Ralentisseurs à l'entrée du village. 1

Ralentisseurs, panneaux de signalisation, nettoyer les voiries (passage de
tracteurs) 1

Relais par rapport à des routes qui se relient par du communal , où il y a des
accidents fréquents 1

Route empruntée par de nombreux véhicules étant une circulation locale 1

Rue de la Station Matagne-la-Grande: vitesse pas du tout respectée 1

Réduire la vitesse dans les zones d'habitats et voiries de petites largeurs. 1

Signalisation incomplète ou laissant le conducteur dans le doute => ABSENCE
DE PANNEAUX 1

Surveillance de la vitesse dans le centre du village et non sur les axes
avoisinants. 1

Surveillance passage pour piéton (école) 1

Vitesse 1

Vitesse des tracteurs dans les villages et les sorties d'école 1

Vitesse excessive, gsm au volant 1

Vitesse sur une chaussée communale. 1

Vitesse trop élevée dans les villages, camions comme voitures au moins + de
80 km/hrs 1

Vitesses non respectées en agglomération 1

certains carrefours sont dangereux et pourtant il y a encore trop de véhicules
qui roulent inconsciemment de telle sorte à mettre les autres en danger. 1

contrôle vitesse dans la rue 1

contrôles aux abords des écoles 1

contrôles radar fréquents de jour comme de nuit 1

problème de parking 1

ralentisseur devant chez moi 1

8.7       Commentaires - Violences intrafamiliales

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

!!!! 1

Il y a beaucoup de personnes qui n'osent pas en parler 1

Plus de prévention 1

Plus soutien et d'infos pour les victimes 1

Protection des femmes.  ! Merci pour votre travail, avec tout ce qui se passe
au niveau des attentas ! 1

Tenir compte des violences familiales sans minimiser ( exemple...il n y aura
pas de suite première fois que monsieur vous frappe!) 1

Tout répertorier et rendre compte au parquet 1

8.8       Commentaires - Vols de métaux
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Plus de surveillance 1

8.9       Commentaires - Faits de moeurs

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Bref: + d'effectifs .... 1

Instaurer un climat de confiance avec les enfants 1

Protection des enfants.  ! Merci pour votre travail, avec tout ce qui se passe au
niveau des attentas ! 1

Prévention dans les ecoles 1

8.10      Commentaires - Cybercriminalité

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Beaucoup de jeunes sont harcelés 1

C'est un secteur à développer de manière générale dans la région... 1

Contrer arnaques / harcèlement 1

Engager plus de personnes 1

Est un des fléaux  les plus fréquents où nos autorités sont souvent démunies. 1

Idem 1

Investir plus et montrer une présence plus importante dans les médias sociaux 1

Je me suis fait agressée ( beaucoup de mails + téléphone + menace
mensongère de poursuite pénale ) et je ne sais pas comment me défendre
et/ou dénoncer si ce n'est que de menacer à notre tour. 1

Je sais pas, peut être plus de prévention. Comment éviter celà, je ne sais pas. 1

Plus d'infos envers les gens 1

Pour que l'on vous donne plus de moyens 1

Prévenir les gens de se protéger et de faire attention aux enfants 1

Prévention dans les écoles 2

Réseaux sociaux plus sécurisés 1

Séances d'info dans les écoles 1

Technologie de pointe 1

Y faire plus attention 1

8.11      Commentaires - Vols de/dans véhicules
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Imposer des sanctions plus lourdes 1

Parce qu'il en fallait en 3ème 1

Patrouilles spécifiques. 1

Plus de patrouille dans les parkings, gares 1

Plus de patrouilles 1

Prêter plus d'attention aux vols 1

Vols de pièces dans tracteur 1

8.12      Commentaires - Vols à l'étalage et vols dans commerces

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Avoir plus de policier dans les centres commerciaux 1

Comme pour les habitations, patrouilles etc, il en va de la sécurité du
personnel et des consommateurs. L'augmentation des patrouilles peut freiner
certains, malheureusement le budget est comme partout en baisse et c'est bien
triste. 1

Installation de caméras de surveillance 1

Jeunes volant dans le supermarché 1

Plus de passages 1

Plus de présence 1

Plus de surveillance 1

Vigil à la sortie comme à la surface des grands magasins 1

Voir la justice. 1

8.13      Appréciation des outils technologiques

Tableau: loc 5315.A
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Jamais
utilisé

Fréq. totale
(=100%)

La page Facebook de la zone de police 2.11 13.89 15.46 0.75 0.30 67.49 455

Le site web de la zone de police 1.03 13.90 17.40 0.37 0.50 66.80 453

La page « Police on
Web » policeonweb.belgium.be 0.87 7.00 17.62 0.17 0.30 74.05 453


